
Πως διαλέγουμε 

Κατασκήνωση; 

Τι προσέχουμε;

Αν θέλεις τη ζεστασιά του καλοκαιριού όλο το χρόνο,
ακολούθησέ μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης

www.leloudacamp.gr

https://www.leloudacamp.gr/
https://www.facebook.com/leloudacamp1/
https://www.instagram.com/leloudacamp/
https://www.youtube.com/watch?v=JtXYA7LMDps
https://www.leloudacamp.gr/
https://www.leloudacamp.gr/


Πως διαλέγουμε Κατασκήνωση; 
Τι προσέχουμε;

Όταν φτάσει η ώρα και νιώσουμε όλοι έτοιμοι για το ξεκίνημα της κατασκηνωτικής ζωής, τότε 
έρχεται η ώρα της επιλογής. Σε ποια κατασκήνωση να γράψω το παιδί μου; 

Κατά την εγγραφή μας θα πρέπει να επιλέξουμε μια Παιδική Κατασκήνωση που να ταιριάζει στις 
αρχές της οικογένειας μας.
Η κατασκήνωση είναι η παιδαγωγική συνέχεια του σπιτιού & του σχολείου.
Είναι σημαντικό να διαλέξετε και να γνωρίσετε τους ανθρώπους που οργανώνουν την 
κατασκήνωση και λέω τους ανθρώπους και όχι τις εγκαταστάσεις ή το πρόγραμμα γιατί το πιο 
σημαντικό κομμάτι της κατασκηνωτικής ζωή είναι οι άνθρωποι και η φιλοσοφία τους.
Στην κατασκήνωση δημιουργούνται  ουσιαστικές σχέσεις και είναι σημαντικό να υπάρχει μια 
συνέχεια κάθε καλοκαίρι σε έναν χώρο που θα προσθέτει θετικές εμπειρίες στο μεγάλωμα 
του παιδιού.  

Ακολουθούν χρήσιμες προτάσεις  
που θα σας βοηθήσουν στην τελική επιλογή

Ξεκινάμε ρωτώντας φίλους που εμπιστευόμαστε και μαθαίνοντας τις προσωπικές 
τους εμπειρίες από την επιλογή κατασκήνωσης. Ρωτάμε επίσης τη γνώμη των 
παιδιών που έχουν πάει κατασκήνωση. Θα εκπλαγείτε από το πόσο τεκμηριωμένες 
απαντήσεις θα σας δώσουν ακόμα και παιδιά μικρής ηλικίας. 

Συνεχίζουμε με μια έρευνα αγοράς στο internet: site, social media και επιλέγουμε 
αυτά που η φιλοσοφία και η προσέγγισή τους μας κεντρίσει το ενδιαφέρον. 
Κοιτάμε προσεκτικά όλες τις πληροφορίες, φωτογραφίες, κείμενα, δομή. Όλα 
παίζουν ρόλο. Συνεργαζόμαστε με το παιδί μας σε αυτήν τη διαδικασία της πρώτης 
επιλογής, ακούμε τις σκέψεις του και καταγράφουμε μαζί βασικές ερωτήσεις που 
μπορεί να προκύψουν μελετώντας το υλικό

Επόμενο βήμα είναι η τηλεφωνική επικοινωνία με τη γραμματεία της 
κατασκήνωσης. Μετά την έρευνα αγοράς και την τηλεφωνική επικοινωνία θα 
πρέπει να έχουν απαντηθεί οι παρακάτω ερωτήσεις. 



Διάρκεια περιόδου / συγκεκριμένες ημερομηνίες

Κόστος / Τρόπος εγγραφής / Ασφαλιστικά ταμεία / Φορείς με τους οποίους 
συνεργάζεται η κατασκήνωση

Συνολικός αριθμός παιδιών και αναλογία προσωπικού

Πληροφορίες για τα στελέχη, ηλικία, εκπαίδευση και τον τρόπο επιλογή τους

Πως χωρίζονται οι κοινότητες

Πως προσαρμόζεται η κατασκηνωτική ζωή στο πρωτόκολλο έκτακτων συνθηκών, 
όπως για παράδειγμα στον covid (επισκεπτήρια, κανόνες υγιεινής)

Ιατρική Κάλυψη της κατασκήνωσης.  
Σε περίπτωση που το παιδί παίρνει κάποια φαρμακευτική αγωγή τι ισχύει.  
Πώς γίνεται η διαχείριση πιο συγκεκριμένων ιατρικών θεμάτων  
π.χ. δυσανεξία στη γλουτένη, ζαχαρώδης διαβήτης και άλλα 

Ημερήσιο πρόγραμμα, δραστηριότητες 

Mενού Διατροφής, που παρασκευάζονται τα γεύματα;

Πισίνα ή θάλασσα 

Πoιο είναι το σχέδιο διαχείρισης σε έκτακτες καταστάσεις;  

Παρόλο που την σημερνή εποχή όλο και περισσότερες διαδικασίες μπορούν να ολοκληρωθούν 
ηλεκτρονικά, χωρίς προσωπική επαφή, πιστεύω ότι σε ό,τι αφορά τα παιδιά μας, όπως η 
επιλογή της κατασκήνωσης, πρέπει να δείχνουμε την απαραίτητη προσοχή. Για αυτό το λόγο 
θεωρώ σημαντική την καλλιέργεια προσωπικής σχέσης με τους ανθρώπους της κατασκήνωσης, 
ώστε να δημιουργηθεί κλίμα αμοιβαίας εμπιστοσύνης. 

Μια καλή πρόταση είναι η επίσκεψη, μαζί με το παιδί, στους χώρους της κατασκήνωσης πριν 
την έναρξη της σεζόν, καθώς και η γνωριμία με τους υπευθύνους. Αν φεύγοντας από την 
Κατασκήνωση νιώσετε όλοι ασφάλεια και σιγουριά για την επιλογή σας, έχετε βρει το σωστό 
μέρος για εσάς. 

Αν όχι συνεχίζετε την έρευνα και τις επισκέψεις σας!
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